Tabauus 5 — Po3paxyHok 3Ha4eHb KOMOIHOBAHOI0 IH/IEKCY CTaHy YIPYNOBAHb

(KICY)
2CC+15B+N+H +S
KICY = ( ). (9)
6,5 ;
ne CC — cepenns canmpoOHICTh TPHOX MEPIIHUX JTOMIHYIOUHX OPTaHi3MiB 3a YHCEIHHICTIO,

B — 6iomaca GEHTOCHUX OpPraHi3MiB,

N — yncenbHICTh OEHTOCHUX OpPTraHi3MiB,

H — inaexc BumoBoro piznomanitts LlleHHOHa,
S — KUIBKICTh BHJIIB OEHTOCY.

(2cC +1,5B+N+H +S) 6+12+19+17 +18,5

KICY, = 65 65 =115,

KICY , — (2cC+15B+N+H +S)_ 14+45+17 +8+12 _854,
6,5 6,5

KICY , — (2CC+1,536;N +H+S) :18+6+1€§5;—10,5+8 _9.0.

Cran yrpynoBaHb MAakKpO3000€HTOCY Ha OKpPEMUX CTaHI[SAX OIIHIOIOTh HUISIXOM
pO3TalllyBaHHSM iX Ha MEBHIH JIHIHHIN KAl TUIY «100pe — MOraHo».

PospaxyBaBmin panroBuii mokazHuk (KICY) mu orpumanu iHTepBajl KOJHMBAaHb IHOTO
nokasuuka (6,76 — 15,46), sxuii moxiwiM Ha TpU piBHI Biapizku (6,76 — 9,66; 9,67 — 12,56 i
12,57 — 15,46). TakuMm YMHOM CTaHIIil, 110 TOTPAMKIN 0 epiioro intepsany (2-4, 6-8, 14-16,
18) xapakrTepu3yroTh 100puii ctaH BoAoToKy, y apyrui (1, 9-10, 13,19) — 3amoBiibHHI
(cepenniit), y Tperiii (11-12, 17)— He3anoBUIbHMI (TTOTaHUI).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19

Cranuii

Puc.1 — 3minn komOiHOBaHOrO iHAekcy cTany yrpynosanb (KICY) 3a Teuiero
p.- Mokpa MockoBka



